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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG 
 

Datum 17 december 2009
Onderwerp Beantwoording Kamervragen over betrokkenheid van medewerkers 

van de Marechaussee op Schiphol bij cocaïnesmokkel 
 

In antwoord op uw brief van 4 november 2009 deel ik u mee, mede namens de 
Minister van Defensie en de Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke vragen van de leden Leerdam en Heerts 
(beiden PvdA) van uw Kamer over betrokkenheid van medewerkers van de 
Marechaussee op Schiphol bij cocaïnesmokkel vanaf Sint Maarten (ingezonden 4 
november 2009) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze 
brief. 
 

De Minister van Justitie, 
 

Directoraat-Generaal 
Rechtspleging en 
Rechtshandhaving 
Directie Juridische en 
Operationele 
Aangelegenheden 
 

Schedeldoekshaven 100 
2511 EX  Den Haag 
Postbus 20301 
2500 EH  Den Haag 
www.justitie.nl 
 

Ons kenmerk 
5631500/09 
 

Uw kenmerk 
2007Z20480 
 

Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 
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Antwoorden van de Minister van Justitie, mede namens de Minister van 
Defensie en Staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, op vragen van de leden Leerdam en Heerts (beiden 
PvdA) over de betrokkenheid van medewerkers van de Marechaussee op 
Schiphol bij cocaïnesmokkel vanaf Sint Maarten. (Ingezonden 4 
november 2009) 
 
1
Kent u de berichten “Marechaussee betrokken bij cocaïnesmokkel” 1) en 
“Politie rolt drugslijn van Antillen naar Delfzijl op”? 2) 
 
Antwoord 
Ja. 
 
2
Kunt u de inhoud van de berichtgeving bevestigen? 

Antwoord 
Het Openbaar Ministerie heeft mij bericht dat de berichtgeving juist is. 
 
3
Gaat het hier om een en dezelfde drugslijn of is er sprake van incidenten 
die los van elkaar staan? 
 
Antwoord 
Er is sprake van incidenten die los van elkaar staan. 
 
4
Kunt u inschatten hoeveel drugslijnen er momenteel lopen tussen 
Nederland en de Nederlandse Antillen en hoeveel drugs afkomstig van de 
Nederlandse Antillen jaarlijks Nederland binnengesmokkeld wordt? 
 
Antwoord 
Gezien de heimelijkheid waarmee drugssmokkel uiteraard gepaard gaat, is het 
niet mogelijk een totaal overzicht te geven van het aantal drugslijnen tussen 
Nederland en de Nederlandse Antillen. De hoeveelheid drugs die Nederland binnen 
wordt gesmokkeld vanuit de Nederlandse Antillen is evenmin bekend. 
 
5
Hoeveel drugs afkomstig van de Nederlandse Antillen is Nederland 
binnengesmokkeld met behulp van de medewerkers van de 
Marechaussee op Schiphol in kwestie? 
 
Antwoord 
Omdat het opsporingsonderzoek nog niet is afgerond en de zaak nog niet door de 
rechter is behandeld, kunnen hierover geen mededelingen worden gedaan. 
 
6
Komt het vaker voor dat medewerkers van de Marechaussee op Schiphol 
betrokken zijn bij drugssmokkel vanaf de Nederlandse Antillen? Zo ja, 
kunt u een overzicht geven van gevallen waarin medewerkers van de 
Marechaussee op Schiphol betrokken zijn geweest bij drugssmokkel 
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vanaf de Nederlandse Antillen? Hoe veel drugs is er in totaal volgens u 
Nederland binnengesmokkeld? 
 
Antwoord 
Er bestaat geen specifieke registratie van gevallen van drugssmokkel waarbij 
overheidspersoneel betrokken is geweest. Wel is gebleken dat tussen 1999 en 
heden 5 medewerkers van de KMar op Schiphol ontslagen zijn vanwege 
betrokkenheid bij drugssmokkel. Zie overigens het antwoord op vraag 4. 
 
7
Kan strenger toezicht op de activiteiten van medewerkers van de 
Marechaussee op Schiphol volgens u bijdragen aan het beperken van 
drugssmokkel vanaf de Nederlandse Antillen? Zo ja, bent u bereid om 
maatregelen te treffen om strenger toezicht te garanderen? Om welke 
maatregelen zou het hier gaan? 
 
Antwoord 
Hoewel het aantal incidenten (zie vraag 6) gering te noemen is, hebben deze 
steeds geleid tot heroverweging van procedures en reeds geïmplementeerde 
maatregelen. Het bewaken van de procedures is een continu proces.  
 
1) Haarlems Dagblad, 2 november 2009 
2) Blik op nieuws, 29 oktober 2009 
 


